Tema 4. OcHOBHBIE pe3yJbTaThl, NOJYYeHHbIE IPH AaHATHU3E MOJEJH 001Iero IKOHOMHYECKOT 0
paBHOBecHsi BajJbpacoBa Tuna (Jppoy-dedpe-MakkeHsn)

3adanus ons camocmosamenvHou pabomol
1. JlomycTuM, IBYXIIPOAYKTOBAsi KOHKYPEHTHAs OOMEHHAsi 3KOHOMUKA COCTOUT M3 JIBYX TPYIII I10-
Tpebutencit A u B, pyHKIMH OJIE3HOCTH KOTOPBIX BHIPAKAKOTCS, COOTBETCTBCHHO, YPABHCHHUSIMHU:
Uy = (x)%(e)%; Ug = (xB)26(xE)%*. O6mee xonmuecTBo 6ar He U3MEHSETCS U pacrpesene-
HO CJICTYIOIITUM 00pa3oM: wf = 30; a)f = 25; a)‘z‘1 = 20; wZB = 40. Onpenenure paBHOBECHYIO
[IEHY BTOPOT'O TOBapa, MPEJIoiaras, 4To 1eHa MepBoro sIBISIETCS SMHUIICH cUueTa.
2. Ilo ycnoBusim 3amaun 1:
a) BeiBenuTe ypaBHEHNE KPUBOI KOHTPAKTOB U IIOCTPOUTE €€ TpaduK.
0) [MonyuuTe BeIpaXKEHHE JJIs1 TPAHULIBI JJOCTYITHBIX MOJIC3HOCTEH.
3. JlomycTuM, 94TO B 9KOHOMHKE IPUCYTCTBYIOT JIBA TIOTPEOHUTENSI ¢ YHKIUSIMU TTOJIC3HOCTH
Uy = (x5)%(x5) %2 u U, = (x5;)%(x$,)%, koTophle pacmonaraioT 3amacamu omar w;; = 2,
w1y =4, Wy =5, wyy = 4 ¥ gONAMU B IPUOBLIAX OBYX Npeanpustuid 61, = Y%, 01, = 34,
0,1 = 3%, 05, = V4. Kaxxoe U3 npeanpusTuii Mpou3BOANUT OJIMH, OTJIMYHBINA OT JIPYTOTO MPOIYKT.
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TexHomoruu MPOU3BOJCTBA OMHUCHIBAIOTCS CIACAYIOMMMHI QYHKIUAMU: 1 = (xn) (x12) ,

P %l p\ % . .
qr = (x21) (xzz) . Ucnionb3ys nporpammy Excel, mpubausuTensHO paccunTaiTe paBHOBECHBIM
BEKTOP OTHOCHUTEJIBHBIX IIEH.



